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NyföretagarCentrum Gästrikland kundundersökning 2020 
 
Visar 36 respondenter  
 
 
När det gäller den affärsidé du fick rådgivning för på Nyföretagar Centrum under 2020, har du startat 
företag eller ej? 
Antal svar: 36 

 
 

 n Procent 

Ja, jag startade företag EFTER rådgivningen 15 41,67% 

Ja, jag HADE REDAN startat företaget när jag kom till NyföretagarCentrum 6 16,66% 

Nej, inte än, men jag planerar att starta inom ett år 10 27,78% 

Nej, jag kommer troligen inte att starta företag 5 13,89% 
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Inom vilken bransch är ditt företag? 
Antal svar: 21 
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 n Procent 

Handel  / Butik 1 4,76% 

E-handel 1 4,76% 

Hälsa / Sjukvård / Omsorg 4 19,05% 

Kultur / Fritid / Event 1 4,76% 

Personal / HR / Kontor 2 9,53% 

Transport / Logistik 0 0% 

Konsult / Tjänsteföretag 2 9,53% 

Hantverk 0 0% 

IT / Data / Teknikkonsult 2 9,53% 

Marknadsföring / Information 0 0% 

Reparation / Installation 0 0% 

Turism / Hotell 0 0% 

Bygg / Fastigheter 2 9,52% 

Hushåll / Service 0 0% 

Jordbruk / Skog 0 0% 

Media / Förlag 1 4,76% 

Restaurang / Café 1 4,76% 

Utbildning / Forskning 0 0% 

Design / Inredning 1 4,76% 

Hår / Skönhetsvård 0 0% 

Juridik / Ekonomi 2 9,52% 

Tillverkning / Verkstad / Industri 0 0% 

Annat: 1 4,76% 
 
Svar ges i fritextfältet 
Alternativets namn Text 

Annat: Mathantverk/livsmedelsförädling 
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Vilken omsättning hade företaget/beräknar du företaget får första året? 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

0 kr 2 9,53% 

1 - 50 000 kr 5 23,81% 

50 001 - 100 000 kr 2 9,52% 

100 001 - 250 000 kr 6 28,57% 

250 001 - 500 000 kr 3 14,29% 

500 001 - 1 000 000 kr 2 9,52% 

1 000 001 - 2 000 000 kr 1 4,76% 

2 000 001 - 5 000 000 kr 0 0% 

5 000 001 - 7 500 000 kr 0 0% 

7 500 001 - 10 000 000 kr 0 0% 

10 000 000 kr eller mer 0 0% 
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Vad var din årliga inkomst innan du startade ditt företag? 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

0 - 50 000 kr 1 4,76% 

50 001 - 75 000 kr 0 0% 

75 001 - 125 000 kr 1 4,76% 

125 001 - 250 000 kr 3 14,29% 

250 001 - 350 000 kr 6 28,57% 

350 001 - 450 000 kr 5 23,81% 

450 001 - 550 000 kr 2 9,52% 

550 000 kr eller mer 3 14,29% 
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Vad bestod din inkomst av? 
(Det är möjligt att välja flera svar.) 
Antal svar: 21, Valda alternativ: 24 

 
 

 n Procent 

Arbetsinkomst 17 80,95% 

Barnbidrag 3 14,29% 

Studiebidrag 0 0% 

Bostadsbidrag 0 0% 

Försörjningsstöd 1 4,76% 

Sjukpenning 1 4,76% 

Kapitalinkomst 0 0% 

A-kassa 0 0% 

Pension 0 0% 

Vet ej 2 9,52% 
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Har du eller annan i företaget bidragit till företagets finansiering? 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

0 kr 3 14,29% 

1 - 24 999 kr 4 19,05% 

25 000 - 49 999 kr 11 52,38% 

50 000 - 99 999 kr 2 9,52% 

100 000 - 299 999 kr 0 0% 

300 000 - 499 999 kr 0 0% 

500 000 - 999 999 kr 1 4,76% 

1 000 000 - 2 499 999 kr 0 0% 

2 500 000 - 4 999 999 kr 0 0% 

5 000 000  kr eller mer 0 0% 
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Hur stor har vinsten varit i företaget sedan start? 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

Minusresultat 3 14,29% 

0 kronor 5 23,81% 

1 000 - 24 999 kr 4 19,05% 

25 000 - 49 999 kr 0 0% 

50 000 - 99 999 kr 2 9,52% 

100 000 - 199 999 kr 2 9,52% 

200 000 - 299 999 kr 1 4,76% 

300 000 - 499 999 kr 1 4,76% 

500 000 - 749 999 kr 0 0% 

750 000 - 999 999 kr 0 0% 

1 000 000 kr eller mer 0 0% 

Vet ej 3 14,29% 
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Hur många anställda har ditt företag? (ange i antal heltidsarbeten, inklusive dig själv) 
Antal svar: 21 
Min värde Maxvärde Medelvärde Median Summa Standardavvikelse 

1 8 1,43 1 30 1,54 
 
Vilken huvudsakliga sysselsättning hade du i Sverige innan du startade företaget? 
Antal svar: 21 
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 n Procent 

Företagare 0 0% 

Student 1 4,76% 

Arbetssökande/Arbetslös 3 14,29% 

Anställd 15 71,43% 

Pensionär 0 0% 

Sjukskriven 1 4,76% 

Föräldraledig 1 4,76% 

Annat, vad 0 0% 
 
Vilken bank har du valt för ditt företag? 
Antal svar: 21 
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 n Procent 

SEB 2 9,53% 

Swedbank 7 33,33% 

Nordea 2 9,52% 

Handelsbanken 5 23,81% 

Marginalen Bank 0 0% 

Länsförsäkringar 4 19,05% 

Någon av sparbankerna 0 0% 

Annan 1 4,76% 
 
Svar ges i fritextfältet 
Alternativets namn Text 

Annan Danskebank 
 
Har du tagit ett företagslån av någon bank? 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

Ja 0 0% 

Nej 21 100% 
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Vilket försäkringsbolag har du valt för ditt företag 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

Länsförsäkringar 5 23,81% 

IF 0 0% 

Söderberg Partner 0 0% 

Trygg-Hansa 2 9,53% 

Svedea 2 9,52% 

Folksam 1 4,76% 

Dina Försäkringar 0 0% 

Jag har inget 6 28,57% 

Annan 5 23,81% 
 
Svar ges i fritextfältet 
Alternativets namn Text 

Annan Adekvat 

Annan Kroppsterapeuternas riksförbund 

Annan Tre kronor 

Annan IKANO och Länsförsäkringar 
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Från vilken leverantör har du köpt program för bokföring och bokslut? 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

Björn Lundén Information 0 0% 

Fortnox 6 28,57% 

Hogia 0 0% 

Visma Spcs 4 19,05% 

Speedledger 1 4,76% 

Bokio 0 0% 

Wrebit 1 4,76% 

Annan 1 4,76% 

Jag har inget program för bokföring och bokslut 8 38,1% 
 
Svar ges i fritextfältet 
Alternativets namn Text 

Annan Har inte skaffat ännu, men ska ha Visma Spcs. Planerar start till 1/4-2021 
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Vilken betydelse hade Nyföretagar Centrums rådgivning för ditt beslut att starta företaget? 
Antal svar: 21 

 
 

 n Procent 

Jag hade inte startat företaget om det inte vore för NyföretagarCentrums rådgivning 3 14,28% 

Jag hade startat företaget ändå, men varit sämre rustad 9 42,86% 

Jag hade startat företaget ändå, oavsett rådgivningen 6 28,57% 

Vet ej/Ej svar 3 14,29% 
 
Överlag, hur nöjd eller missnöjd är du med den rådgivning som du fick av Nyföretagar Centrum under 
2020? 
Antal svar: 36 
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 n Procent 

Mycket nöjd 14 38,89% 

Ganska nöjd 14 38,89% 

Ganska missnöjd 6 16,67% 

Mycket missnöjd 2 5,55% 
 
17. Hur stor nytta har du haft av rådgivningen du fick av Nyföretagar Centrums rådgivare? 
Antal svar: 36 

 
 

 n Procent 

Stor nytta 9 25% 

Viss nytta 18 50% 

Inte särskilt stor nytta 6 16,67% 

Ingen nytta 3 8,33% 
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På vilket sätt har du haft nytta av NyföretagarCentrums rådgivning? 
(Det är möjligt att välja flera svar.) 
Antal svar: 27, Valda alternativ: 62 

 
 

 n Procent 

Min affärsidé blev bättre 4 14,81% 

Större kunskap om ekonomi och budget 7 25,93% 

Större kunskap om marknad och försäljning 6 22,22% 

Jag fick en bättre helhetsbild av vad det innebär att starta och driva företag 13 48,15% 

Information och hjälp med det statliga krisstödpaketet 0 0% 

Bra som allmänt bollplank och för inspiration/självkänsla 12 44,44% 

Fick tillgång till större nätverk 7 25,93% 

Praktiska tips kring bolagsform, blanketter, myndighetskontakter etc. 9 33,33% 

Annat, vad? 2 7,41% 

Vet ej 2 7,41% 
 
Svar ges i fritextfältet 
Alternativets namn Text 

Annat, vad? Tips på revisor 

Annat, vad? Råd för Nystartslån 
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Varför hade du ingen eller inte särskilt stor nytta av Nyföretagar Centrums rådgivning? 
(Det är möjligt att välja flera svar.) 
Antal svar: 9, Valda alternativ: 15 

 
 

 n Procent 

Jag lärde mig inget nytt 5 55,56% 

Rådgivaren saknade kunskap om mitt affärsområde 4 44,44% 

Rådgivningen var för allmän 2 22,22% 

Rådgivningen var för specifik/detaljerad 1 11,11% 

Jag hade ingen glädje av NyföretagarCentrums nätverk 1 11,11% 

Annat, vad? 2 22,22% 

Vet ej 0 0% 
 
Svar ges i fritextfältet 
Alternativets namn Text 

Annat, vad? En rådgivare som låser sig fast vid en fråga och har inget att tillföra. 

Annat, vad? Oeffektiva kurstillfällen. För långa 
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Skulle du rekommendera andra som funderar på att starta företag att gå till NyföretagarCentrum för 
rådgivning? 
Antal svar: 36 

 
 

 n Procent 

Ja, absolut 21 58,33% 

Ja, troligen 9 25% 

Nej, troligen inte 5 13,89% 

Nej, absolut inte 1 2,78% 
 
Vilken är din högsta utbildning? 
Antal svar: 36 

 
 

 n Procent 

Grundskola 0 0% 

Gymnasieutbildning 8 22,22% 

Universitets- eller högskoleutbildning 28 77,78% 
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Har du använt NyföretagarCentrums kostnadsfria digitala affärsplan (www.affarsplanen.com) under 
arbetet med din affärsidé? 
Antal svar: 36 

 
 

 n Procent 

Ja, mycket 2 5,56% 

Ja, delvis 17 47,22% 

Nej 14 38,89% 

Jag visste inte om att NyföretagarCentrum hade en kostnadsfri digital affärsplan 3 8,33% 
 
Har du under 2020 fått annan rådgivning/utbildning/information inför start av företag? 
(Det är möjligt att välja flera svar.) 
Antal svar: 36, Valda alternativ: 40 
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 n Procent 

Ja, via Almi 4 11,11% 

Ja, via Arbetsförmedlingen 7 19,44% 

Ja, via Skatteverket/Verksamt 11 30,56% 

Nej 18 50% 
 
Har du varit i kontakt på rekommendation av NyföretagarCentrum med någon annan 
person/organisation/företag/myndighet? Om ja, hur många timmar 
Antal svar: 36 
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 n Procent 

Nej 27 75% 

Ja, 1 timma 5 13,89% 

Ja, 2 - 4 timmar 2 5,55% 

Ja, 5 - 9 timmar 1 2,78% 

Ja, 10 - 15 timmar 1 2,78% 

Ja, 16 - 20 timmar 0 0% 

Ja, 21 - 30 timmar 0 0% 

Ja, 41 - 50 timmar 0 0% 

Ja, 51 - 60 timmar 0 0% 

Ja, 61 timmar eller mer 0 0% 
 
Är du: 
Antal svar: 36 

 
 

 n Procent 

Man 16 44,44% 

Kvinna 20 55,56% 

Vill ej uppge 0 0% 
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Var är du född? 
Antal svar: 36 

 
 

 n Procent 

I Sverige 26 72,22% 

I annat EU land 1 2,78% 

Utanför EU 9 25% 
 
Hur länge har du bott i Sverige? 
Antal svar: 9 

 
 

 n Procent 

0 - 1 år 0 0% 

1 - 3 år 1 11,11% 

3 - 5 år 0 0% 

5 - 8 år 0 0% 

8 år eller längre 8 88,89% 
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Vilket land är du född i? 
Antal svar: 10 
 

 n Procent 

Chile 1 10% 

Djibouti 1 10% 

Iran 1 10% 

Marocko 1 10% 

Nigeria 1 10% 

Senegal 1 10% 

Somalia 1 10% 

Syrien 2 20% 

Tjeckien 1 10% 
 
Hur gammal var du när du var på NyföretagarCentrum för rådgivning? 
Antal svar: 36 
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 n Procent 

Under 25 år 0 0% 

25 - 30 år 1 2,78% 

31 - 35 år 7 19,44% 

36 - 40 år 4 11,11% 

41 - 50 år 11 30,56% 

51 - 60 år 8 22,22% 

61 år eller äldre 5 13,89% 
 
Har ditt företag eller starten av ditt företag påverkats av Corona (COVID-19) situationen? 
Antal svar: 31 
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 n Procent 

Uppstarten av min verksamhet är försenad 13 41,93% 

Jag har varit tvungen att stänga min verksamhet tillfälligt 1 3,23% 

Jag har förlorat kunder 4 12,9% 

Jag har förlorat intäkter 1 3,23% 

Min verksamhet har ökat 0 0% 

Jag har varit tvungen att stänga mitt företag permanent 0 0% 

Påverkas inte 9 29,03% 

Annat: 3 9,68% 
 
Svar ges i fritextfältet 
Alternativets namn Text 

Annat: Jag startade inte företag. 

Annat: Pga av Covid blev jag arbetslös och därav startar jag upp 
 


